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Montage

S

iz

*  Silikon (essigsaurefreil)




Montage

Bedienung




Deutsch

Achtung! Die Armatur muss nach den giiltigen
Normen montiert, gespuilt und geprift werden!

Technische Daten

Hansgrohe Einhandmischer kénnen in Verbindung
mit  hydraulisch und thermisch gesteuerten
Durchlauferhitzern eingesetzt werden wenn der
FlieRdruck mindestens 0,15 MPa betragt.

Betriebsdruck: max. 1 MPa  Serviceteile (siehe Seite 3)
Empfohlener Betriebsdruck: 0,1-0,5 MPa
Prifdruck: 1,6 MPa 1 Giriff 10093XXX
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI) Griffstopfen 96762000
Durchflussleistung: ca.171l/min0,3MPa 2  Kappe 96763XXX
HeiBwassertemperatur: max. 80°C 3 Mutter 97209000
Empfohlene HeilRwassertemperatur: 65°C 4  Kartusche kpl. 92730000
Anschlussmalie: 150+£16 mm 5 Rosette 97507 XXX
Anschlisse G Y kalt rechts - warm links 6  Schalldampfer 96429000
7  S-Anschlisse 96742000
Eigensicher gegen RiickflieRen 8  Umsteller 96297000
9  Luftsprudler kpl. 96296 XXX
Grofte Druckunterschiede zwischen den Kalt- und 10 Umsteller kpl. 96294 XXX
Warmwasseranschlissen missen ausgeglichen 11 Rickflussverhinderer DW 15 94074000
werden.
XXX = Farbcodierung
Einhandmischer mit  Warmwasserbegrenzung, 000 chrom
Justierung siehe Seite 7. 810 satinox®
In Verbindung mit Durchlauferhitzern ist eine
Warmwassersperre nicht notwendig.
Priifzeichen
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
PA-IX
10411XXX 9700/ICB X
IA-IX
10611XXX 9688/IB X X

Achtung!
Ruckflussverhinderer missen gemaR DIN EN 1717
regelméRig in Ubereinstimmung mit nationalen oder

regionalen Bestimmungen auf ihre Funktion geprift werden

(mindestens einmal jahrlich).




Warmwasserbegrenzung: Warmwassertemperatur 60 C, Kaltwassertemperatur 10 C, FlieRdruck 0,3 MPa.
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Montage

S

y/i==a

*  Silicone (sans acide acétique!)




Montage

N

Instructions de service




Frangais

Attention! La robinetterie doit étre installée, rincée
et controlée conformément aux normes valables!

Informations techniques

Pression de service autorisée: max. 1 MPa
Pression de service conseillée: 0,1-0,5 MPa
Pression maximum de contréle: 1,6 MPa

Les mitigeurs ~monocommandes Hansgrohe
fonctionnent également en association a des
chauffe-eau a commande hydraulique ou thermique
a condition que la pression soit au minimum de 0,15
MPa.

Piéces détachées (voir pages 3)

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI) 1  poignée 10093XXX
Débit: ca. 17 I/min 0,3 MPa cache vis 96762000
Température max. d'eau chaude: max. 80°C 2  capot sphérique 96763XXX
Température recommandée: 65°C 3  écrou 97209000
Dimension d’arrivée: 150+ 16 mm 4  cartouche cpl. 92730000
Raccordement G 2":froide a droite chaude a gauche entfaxerosace 97507 XXX
6  noise reduction 96429000
Avec dispositif anti-retour 7  raccords-S 96742000
8 inverseur 96297000
Il est conseillé d'équilibrer les pressions de l'eau 9  aérateur cpl. 96296 XXX
chaude et froide. 10 inverseur cpl. 96294 XXX
11 clapet anti-retour DW 15 94074000
Mitigeur avec limitation de la température: consulter
la page 7 pour le réglage XXX = Couleurs
Une limitation de la température n'est pas 000 chromé
nécessaire quand le mitigeur est alimenté par un 810 satinox®
chauffe-eau instantané.
Classification acoustique et débit
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
PA-IX
10411XXX 9700/ICB X
IA-IX
10611XXX 9688/IB X X
Attention!

Les clapets anti-retour doivent étre examinés régulierement —~
conformément a la norme EN 1717 ou conformément aux
dispositions nationales ou régionales quant a leur fonction

(au moins une fois par an).




Limiteur d'eau chaude: Température d'eau chaude 60 C, Température d'eau froide 10 C, Pression
dynamique 0,3 MPa.
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Assembly

*  Silicone (free from acetic acid!)

>
/l%l




Assembly

Operation

X\

Why
IR
\_\\

[\




English

Important! The fitting must be installed, flushed

Hansgrohe single

lever

mixers can be used

and tested after the valid norms! together with  hydraulically and thermically
controlled continuous flow heaters if the flow
Technical Data pressure is at least 0,15 MPa.
Operating pressure: max. 1 MPa  Spare parts (see page 3)
Recommended operating pressure: 0,1-0,5 MPa
Test pressure: 1,6 MPa 1 poignée 10093XXX
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI) screw cover 96762000
Rate of flow: ca. 17 I/min 0,3 MPa 2 flange 96763XXX
Hot water temperature: max. 80°C 3 nut 97209000
Recommended hot water temp.: 65°C 4  cartridge cpl. 92730000
Centre distance: 150+16mm 5 flange 97507 XXX
Connections G 2" cold right - hotleft 6  noise reduction 96429000
7  S-unions 96742000
Back flow and vacuum breaker 8  selector 96297000
9  aerator cpl. 96296 XXX
The hot and cold supplies must be of equal 10 selector assy 96294 XXX
pressures. 11 non return valve DW 15 94074000
To adjust the hot water limiter on single lever XXX = Colors
mixers, please see page 7. 000 chrome plated
No adjustment is necessary when using a 810 satinox®
continuous flow water heater.
Test certificate
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
PA-IX
10411XXX 9700/ICB X
IA-IX
10611XXX 0688/IB X X
Important!

The non return valves must be checked regularly according
to DIN EN 1717 in accordance with national or regional

regulations (at least once a year).




Hot water limiter: hot water temperature 60 C, cold water temperature 10 C, flow rate 0,3 MPa.
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Montaggio

*  Silicone (esente da acido acetico!)

>
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Montaggio

Procedura




Italiano

Attenzione! La rubinetteria deve essere installata,
pulita e testata secondo le istruzioni riportate!

Dati tecnici

Pressione d'uso: max. 1 MPa
Pressione d'uso consigliata: 0,1-0,5 MPa
Pressione di prova: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

In combinazione con le caldaie istantanee, il
limitatore di erogazione di acqua calda non &
necessario.

| miscelatori Hansgrohe possono venire usati con
caldaie a "bassa pressione" se la pressione del
flusso & almeno di 0,15 MPa.

Parti di ricambio (vedi pagg. 3)

Portata di erogazione: ca. 17 /min 0,3 MPa 1 maniglia 10093XXX
Temperatura dell'acqua calda: max. 80°C tappino 96762000
Temp. dell'acqua calda consigliata: 65°C 2  cappuccio 96763XXX
Distanza di raccordo: 150 £ 16 mm 3 ghiera di fissaggio 97209000
Raccordi G 5" fredda a destra calda a sinistra 4  cartuccia completa 92730000
5  copertura 97507XXX
Sicurezza antiriflusso 6  sorbente acustico 96429000
7  raccordi eccentrici 96742000
Attenzione! 8  deviatore 96297000
Compensare le differenze di pressione tra i 9  rompigetto compl. 96296 XXX
collegamenti dell'acqua fredda e dell'acqua calda. 10 deviatore completo 96294 XXX
11 valvola antiriflusso DW 15 94074000
Regolazione del limitatore di erogazione di acqua
calde dei miscelatori monocomando, vedere pagina XXX = Trattamento
7. 000 cromato
810 satinox®
Segno di verifica
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
PA-IX
10411XXX 9700/ICB X
IA-IX
10611XXX 0688/IB X X

Attenzione!
La valvola di non ritorno deve essere controllata

regolarmente come da DIN EN 1717, secondo le normative

nazionali e regionali (almeno una volta all'anno).




Limitatore di acqua calda: temperatura dell'acqua calda 60 C, temperatura dell'acqua fredda 10 C, pressione

0,3 MPa.
E SW3m
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Montaje

S

y/i==a

*  Silicona (jlibre de acido acético!)




Montaje

Manejo




Espafiiol

jAtencion! El grifo tiene que ser instalado, probado
y testado, segun las normas en vigor.

| miscelatori Hansgrohe possono venire usati con
caldaie a "bassa pressione" se la pressione del

flusso € almeno di 0,15 MPa.
Datos técnicos
Repuestos (ver pagina 3)

Presion en servicio: max. 1 MPa

Presién recomendada en servicio: 0,1-0,5 MPa 1 Mando 10093XXX
Presion de prueba: 1,6 MPa Tapon 96762000
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI) 2 Florén 96763XXX
Caudal maximo: ca. 17 I/min 0,3 MPa 3  Tuerca 97209000
Temperatura del agua caliente: max. 80°C 4  Cartucho completo 92730000
Temp. recomendada del agua caliente: 65°C 5  Embellecedor 97507XXX
Racores excéntricos: 150+16 mm 6  Silenciador 96429000
Racores excéntricos G %4":a la derecha frio - a la izquierda calswtentrica standard 96742000
8 Inversor 96297000
Seguro contra el retorno 9  Aireador completo 96296 XXX
10 Inversor 96294 XXX
Grandes diferencias de presién entre los empalmes 11 Valvula antirretorno DW 15 94074000
de agua fria y agua caliente deben equilibrarse.
XXX = Acabados
Mezclador monomando con limitacion del caudal de 000 cromado
agua caliente; ajuste ver pagina 7. 810 satinox®
En combiancién con calentadores instantaneos no
es necesario una limitacion del caudal de agua
caliente.
Marca de verificacion
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
PA-IX
10411XXX 9700/ICB X
IA-IX
10611XXX 9688/IB X X

jAtencion!

Las valvulas anti-retorno tienen que ser controladas -
regularmente segun la norma DIN EN 1717, en acuerdo con

las regulaciones nacionales o regionales (una vez al afio,

por lo menos).




Limitacion del agua caliente: temperature del agua caliente 60 C, temperatura del agua fria 10 C, presién
dindmica 0,3 MPa.
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Montage

S

iz

*  Silicone (azijnzuurvrij!)




Montage

Bediening




Nederlands

Attentie! Leidingen doorspoelen volgens Norm. De
mengkraan vervolgens monteren en controleren!

Technische gegevens

Hansgrohe ééngreepsmengkranen kunnen samen
met hydraulisch en thermisch gestuurde geisers
gebruikt worden indien de uitstroomdruk min. 0,15
MPa bedraagt.

Werkdruk: max. max. 1 MPa  Service onderdelen (zie blz. 3)
Aanbevolen werkdruk: 0,1-0,5 MPa
Getest bij: 1,6 MPa 1 greep 10093 XXX
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI) greepstopje 96762000
Doorstroomcapaciteit: ca.17l/min 0,3 MPa 2  afdekkap 96763XXX
Temperatuur warm water: max. 80°C 3 moer 97209000
Aanbevolen warm water temp.: 65°C 4  kardoes kompl. 92730000
Aansluitmaten: 150 £ 16 mm 5 rozet 97507 XXX
Aansluitingen G 2" koud rechts - warm links 6  slagdemper 96429000
7  S-koppelingen 96742000
Beveiligd tegen terugstromen 8  omstelling 96297000
9  perlator kompl. 96296 XXX
Grote drukverschillen tussen de kouden warm 10 omstelling kompl. 96294 XXX
wateraansluitingen dienen vermeden te worden. 11  terugslagklep DW 15 94074000
Eéngreepsmengkranen met warmwaterbegrenzing, XXX = Kleuren
instelling zie blz. 7. 000 verchroomd
In kombinatie met geisers is een 810 satinox®
warmwaterbegrenzing niet noodzakelijk.
Keurmerk
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
PA-IX
10411XXX 9700/ICB X
IA-IX
10611XXX 0688/IB X X
Attentie!

Keerkleppen moeten volgens DIN EN 1717 regelmatig en -

volgens plaatselijk geldende eisen op het funktioneren
gecontroleerd worden. (Tenminste een keer per jaar)




Warmwaterbegrenzing: Warmwatertemperatuur 60 C, Koudwatertemperatuur 10 C, stroomdruk 0,3 MPa.
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Montering

*  Silikone (eddikesyre-fri)

S
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Montering

Brugsanvisning




Dansk

Advarsel! Ifglge geeldende regler, skal armaturet
monteres, skylles igennem og afprgves.

Tekniske data

Hansgrohe etgrebsarmaturer kan anvendes i
forbindelse med hydraulisk- og termiskstyrede
gennemstrgmningsvandvarmere ved et vandtryk pa
0,15 MPa.

Driftstryk: max. 1 MPa Reservedele (se s. 3)
Anbefalet driftstryk: 0,1-0,5 MPa
Pravetryk: 1,6 MPa 1 Greb 10093 XXX
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI) Daekknap til greb 96762000
Gennemstrgmnigskapacitet:  ca. 17 I/min 0,3 MPa 2 Daekskive 96763XXX
Varmtvandstemperatur: max. 80°C 3  Mgtrik 97209000
Anbefalet varmtvandstemperatur: 65°C 4 Indmad 92730000
Tilslutningsmal: 150+16mm 5 Roset 97507 XXX
Tilslutninger G 5" Koldt hgjre - varmt venstre 6 Stgjdaemper 96429000
7  Ekxentrisk forskruning 96742000
Med indbygget kontraventil 8  Omstiller 96297000
9 Perlator kpl. 96296 XXX
Starre trykforskelle mellem koldt og varmt vand bar 10 Omstiller 96294 XXX
udjaevnes. 11  terugslagklep DW 15 94074000
Etgrebsarmaturer med varmtvandsbegraensning, XXX = Overflade
justering se side 7. 000 Krom
| forbindelse med gennemstrgmningsvandvarmer er 810 Satinox®
en varmtvandsbegraensning ikke ngdvendig.
Godkendelse
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
PA-IX
10411XXX 9700/ICB X
IA-IX
10611XXX 0688/IB X X
Advarsel!

Ifelge DIN EN 1717 skal gennmestremningsbegraensere i —~

overenstemmelse med nationale regler afprgves
regelmaessigt (mindst en gang om aret).




Varmtvandsbegraensning: Varmtvandstemperatur 600 C, koldtvandstemperatur 100 C, vandtryk 0,3 MPa.
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Montagem

*  Silicone (sem acido acético)

S
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Montagem

Funcionamento




Portugués

Atengcao! A misturadora deve ser instalada,
purgada e testada de acordo com as normas em
vigor!

Dados Técnicos

As misturadoras monocomando Hansgrohe podem
ser utilizadas com esquentadores (de controlo
térmico ou hidraulico) desde que a pressdo de
utilizagéo seja, no minimo, de 0,15 MPa.

Pecas de substituigao (ver pagina 3)

Pressao de funcionamento: max. 1 MPa
Pressao de func. recomendada: 0,1-0,5 MPa 1 Manipulo 10093XXX
Pressao testada: 1,6 MPa Tampa de parafuso 96762000
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI) 2 Espelho 96763XXX
Caudal: ca. 17 I/min 0,3 MPa 3 Porca 97209000
Temperatura da agua quente: max. 80°C 4  Cartucho (completo) 92730000
Temp. agua quente recomendada: 65°C 5 Capsula 97507XXX
Distancia entre eixos: 150+16 mm 6  Redutor de ruido 96429000
Ligacoes G 2" fria a direita - quente a esquerda 7  Excéntricos esféricos 96742000
8 Inversor 96297000
Funcgéo anti-retorno e anti-vacuo 9 Emulsor compl. 96296 XXX
10 Inversor compl. 96294 XXX
Grandes diferengas entre as pressdes das aguas 11 Vélvula anti-retorno DW 15 94074000
quente e fria devem ser compensadas.
XXX = Acabamentos
Misturadora monocomando equipada com limitador 000 cromado
de temperatura (vide pag.7). 810 satinox®
Em combinagdo com caldeira ou esquentador
instantdneo o limitador de agua quente ndo se
aplica.
Marca de controlo
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
PA-IX
10411XXX 9700/ICB X
IA-IX
10611XXX 0688/IB X X

Atencao!

As valvulas anti-retorno devem ser verificadas regularmente —~
de acordo com a DIN EN 1717 segundo os regulamentos

nacionais ou regionais (pelo menos uma vez por ano).




Limitador de agua quente: Temperatura da agua quente 60 C, Temperatura da agua fria 10 C, Presséo 0,3
MPa.
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Montaz

S

=T

*  Silikon (neutralny)




Montaz

Obstuga




Polski

Uwaga! Armatura musi by¢ zamontowana,
przeptukana i wyprobowana wedtug
obowigzujacych norm!

Dane techniczne

Cisnienie robocze: max. 1 MPa
Zalecane ci$nienie robocze: 0,1-0,5 MPa
Cisnienie prébne: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Wydajnosé przeptywu: ca. 17 I/min 0,3 MPa

Temperatura wody gorace;j: max. 80°C
Zalecana temperatura wody goracej: 65°C
Wymiary przytacza: 150 £ 16 mm

Przytacza G 1/2": Zimna prawo — ciepta lewo

Samoistnie
zwrotnym

zabezpieczony przed przeptywem

Znaczne roznice ciSnien na doptywach cieptej i

Mieszacze jednouchwytowe Hansgrohe moga by¢
stosowane w potaczeniu z  przeptywowymi
podgrzewaczami wody, sterowanymi hydraulicznie i
termicznie, gdy cisnienie wody wynosi co najmniej
0,15 MPa.

Czesci serwisowe (patrz strona 3)

1 Raczka natrysku 10093 XXX

Zaslepka raczki natrysku 96762000
2  Ostona 96763 XXX
3 Nakretka 97209000
4 Wktad kpl. 92730000
5 Rozeta 97507XXX
6  Thumik 96429000
7  Przytacza S 96742000
8 Przetacznik 96297000
9  Napowietrzacz kpl. 96296 XXX
10 Przetacznik kpl. 96294 XXX
11 Zabezpieczenie przed przeptywem zwrotnym

zimnej wody muszg zosta¢ wyréwnane. DW 15 94074000
Mieszacz jednouchwytowy z ogranicznikiem XXX = kody wykonczenia powierzchni
temperatury wody, ustawianie, patrz str. 7. 000 chrom
W potaczeniu z przeptywowym podgrzewaczem 810 satinox®
wody ogranicznik temperatury wody nie jest
konieczny.
Znak jakosci
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
PA-IX
10411XXX 9700/ICB X
IA-IX
10611XXX 0688/IB X X
Uwaga!

Zgodnie z normg DIN EN 1717, krajowymi i miejscowymi —~

przepisami, dziatanie zabezpieczen przed przeptywem
zwrotnym musi by¢ kontrolowane (przynajmniej raz w roku).




Ogranicznik cieptej wody: Temperatura cieptej wody 60 C, temperatura zimnej wody 10 C, ci$nienie
przeptywu 0,3 MPa.
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Montaz




Cesky

Pozor! Armatura se musi montovat, proplachovat a
testovat podle platnych norem!

Technické udaje

Pakové baterie Hansgrohe mohou byt pouzivany ve
spojeni s hydraulicky nebo tepelné Fizenymi
pratokovymi ohfivaci, pokud tlak pfi pratoku je
alespon 0,15 MPa.

Provozni tlak: max. 1 MPa  Servisni dily (viz strana 3)
Doporuc¢eny provozni tlak: 0,1-0,5 MPa
Zkusebni tlak: 1,6 MPa 1 rukojet 10093 XXX
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI) krytka Sroubu 96762000
Pratok: ca. 17 I/min 0,3 MPa 2 krytka 96763 XXX
Teplota horké vody: max. 80°C 3 matka 97209000
Doporucena teplota horké vody: 65°C 4  KkartuSe kompl. 92730000
Rozte¢ pfipojeni: 150 £ 16 mm 5 rozeta 97507XXX
Pripoje G 1/2”: studena vpravo - tepla vievo 6  zvukova izolace 96429000
7 etazky 96742000
Vlastni jiSténi proti zpétnému nasati. 8  prepinac 96297000
9  perlator 96296 XXX
Je nutné vyrovnat velké rozdily tlaku mezi pfipoji 10 prepina¢ kompl. 96294 XXX
studené a teplé vody. 11 zpétny ventil DW 15 94074000
Pakova baterie s omezenim horké vody, sefizeni XXX = kéd povrchové upravy
viz. str. 7. 000 chrom
Ve spojeni s pratokovymi ohfivaéi neni uzavér teplé 810 satinox®
vody nutny.
zkuSebni znacka
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
PA-IX
10411XXX 9700/ICB X
IA-IX
10611XXX 0688/IB X X
Pozor!

U zpétnych ventild se musi podle DIN EN 1717 v souladu s -

narodnimi nebo regionalnimi predpisy testovat jejich
funkénost (alespon jednou ro¢né).




Omezeni teplé vody: teplota vody (teplé) 60 C, teplota studené vody 10 C, tlak proudu 0,3 MPa.
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Montaz

Obsluha




Slovensky

Pozor! Batéria sa musi montovat, preplachovat a
testovat podla platnych noriem!

Technické udaje

Prevadzkovy tlak: max. 1 MPa
Doporuc¢eny prevadzkovy tlak: 0,1-0,5 MPa
Skusobny tlak: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Prietok: ca. 17 I/min 0,3 MPa
Teplota teplej vody: max. 80°C
Doporucena teplota teplej vody: 65°C
Pripajacie rozmery: 150 £ 16 mm

Pripoje G 5" studena vpravo - tepla vlavo
Vlastna poistka proti spatnému nasatiu.

Velké rozdiely v tlaku medzi pripojkami studenej a
teplej vody musia byt vyrovnané.

Pakové batérie firmy Hansgrohe moézu byt
pouzivané v spojeni s hydraulicky a tepelne
riadenymi prietokovymi ohrievaémi, pokial je tlak
prudu aspon 0,15 MPa.

Servisné diely (vid strana 3)

1 rukovat 10093XXX
kryt skrutky 96762000
2 krytka 96763XXX
3  matica 97209000
4  kartuSa kompl. 92730000
5 ruzica 97507XXX
6  zvukova izolacia 96429000
7  etazky 96742000
8  prepinaé 96297000
9  perlator 96296 XXX
10 prepinac¢ kompl. 96294 XXX
11 obmedzovac spatného nasatia DW 1594074000

Pakova batéria s obmedzenim teplej vody, XXX = kéd povrchovej upravy
nastavenie vid.str. 7. 000 chrém
V spojeni s prietokovymi ohrievaémi nie je uzaver 810 satinox®
teplej vody nutny.
Osvedcenie o skuske
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
PA-IX
10411XXX 9700/ICB X
IA-IX
10611XXX 0688/IB X X
Pozor!

Pri spatnych ventiloch sa musi podia DIN EN 1717 v sulade -

s narodnymi alebo regionalnymi predpismi testovat’ ich

funkénost (aspon raz ro¢ne).




Obmedzenie teplej vody: teplota teplej vody 60 C, teplota studené vody 10 C, tlak pradu 0,3 MPa.
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MoHTax

N .
*  CunuKoH (He CoepPXUT YKCYCHOM

7,m, wicnoTsi)




MoHTax

Akcnnyarauus




Pycckui

OcTopoxHo! CwmecuTenb OOIKeH ObITb
CMOHTMpPOBaH NO [EUCTBYKOLUMM HOpMaMm W B
COOTBETCTBUMU c HacTosLen MHCTpYyKUMen,
npoBepeH Ha remMeTUYHocTb M 6e3ynpeyHocTb
paboTbl

TexHuyeckue AaHHble

Pa6ouee naBneHue: max. 1 MPa
PekomeHgyemoe pabouee aaenexuve: 0,1-0,5 MPa
[NasneHuu: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

MponyckHas cnocobHOCTb: ca. 17 I/min 0,3 MPa

TemnepaTypa ropsiyelt BoAbl: max. 80°C
PekomeHgyemasi Temn. rop. Bogpl: 65°C
Pa3mepbl nogknoyeHns: 150 £ 16 mm

MopknoyeHne G 1/2":
ropsiyas crnesa

XonogHasa cnpasa

YKOMMJ1IEKTOBAH KrianaHom 06paTHOI’0 TOKa BOAbI

OoHHoro knana. [lepep ycTaHoOBKOW cmecuTensi
Heobxoaumo perynupoBoYHbIMU KpaHamu
BbIPOBHSITb a@BfiEHME XOSIOOHON W ropsiyert BoAbl
npyv MNOMOLUM BEHTMMEN perynupylowmx nogavy
BOAbI B KBAPTUPY.

3HakK TexHU4ecKoro KOHTpoOnA

OpHOpbIYaXHbI CMecUTeNb UMeeT OorpaHuyuTenb
pacxopfa ropsiyen Boapl (cM. CTp. 7: toCTUPOBKA).
OpHopblyaxHble cmecutenn dupmsl HANSGROHE
MOXHO nucnone3oBatb c
aneKkTpoBogoHarpeBaTensMu GornepHoro Tuna npu
MUHUManbHoM aasnenun 0,15 MPa.

KomnnekT (cMm. cTp. 3)

1 PykosiTka 10093 XXX
Mpobka aekopaTunBHas 96762000
2 cdhepuyeckuin konnavyok 96763XXX
3 Tlaika 97209000
4  kapTpuox 92730000
5 PoseTka 97507XXX
6  rnywutenb wyma 96429000
7  S-o6pasHble NoaKYeHns 96742000
8 TllepeknioyaTtens pexuma 96297000
9  aspaTtop 96296 XXX
10 TlepekntovaTtens pexuma 96294 XXX
11 3awwra obpaTHoro Toka Boasl DW 1594074000

XXX = Kop uBeTa NnOBepXHOCTU
000 xpom
810 catuHokc®

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
PA-IX
10411XXX 9700/ICB X
IA-IX
10611XXX 9688/IB X X
OcTopoxHo!

3awwmTa 06paTHOro Toka AoSMKHa perynspHo NpoBepsATLCS -
(MMHVMMYM oauH pa3 B rog) no ctaHaapTy DIN EN 1717 unn
B COOTBETCTBUW C HALMOHAaNbHLIMW UMW PErMOHAaNbHbIMN

HOpMaTuBamu




OrpaHuyeHune pacxofa ropsiyen Boabl: TemnepaTtypa ropsiyert Bogbl 60 C, TemnepaTypa xonogHou sogbl 10
C, npaBnenue 0,3 MPa.

ESWSM
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Szerelés

Hasznalat




Magyar

Figyelem! A csaptelepet az érvényben [évd
eléirasoknak megfeleléen kell felszerelni, atobliteni
és ellendrizni!

Mszaki adatok

A Hansgrohe egykaros keverd csaptelepek
beépitheték hidraulikus- és hdszabalyozassal
ellatott atfolyds vizmelegitéknél egyarant, ha a
viznyomas legalabb 0,15 MPa.

Tartozékok (lasd a 3. oldalon)

Uzemi nyomas: max. 1 MPa
Ajanlott Uzemi nyomas: 0,1-0,5 MPa 1 Fogantyu 10093 XXX
Nyomaspréba: 1,6 MPa Takarédugé a csavarhoz 96762000
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI) 2  Golyérozetta 96763XXX
Atfolyasi teljesitmény : ca.17l/min0,3MPa 3 Anya 97209000
Forréviz hdmérséklet: max. 80°C 4  Betét 92730000
Forréviz javasolt hémérséklete: 65°C 5 Rozetta 97507XXX
Csatlakozasi méret: 150+16 mm 6  Hangszigeteld 96429000
G V%" csatlakozas: hideg jobbra—melegbalra 7  Excenteres csatlakozok 96742000
8  kadvalté szelep 96297000
Visszafolyas gatloval 9  Perlator 96296 XXX
10 kadvalté szelep (kompl.) 96294 XXX
A hidegviz- és a melegviz-csatlakozasok kozotti 11 Visszacsapdszelep DW 15 94074000
nagy nyomaskuilénbséget kikell egyenliteni!
XXX = Szinkédok
Az egykaros, melegviz-korlatozéval ellatott kever6 ~ 000 krom
csaptelep bedllitasat lasd a 7. oldalon. 810 satinox®
Az atfolyd rendszerli vizmelegit6knél nem
sziikséges a melegviz-korlatozé.
Vizsgajel
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
PA-IX
10411XXX 9700/ICB X
IA-IX
10611XXX 9688/IB X X
Figyelem!

A visszafolyasgatlok miikodése a DIN EN 1717
szabvanynak megfelel6en, a nemzeti vagy tertleti
rendelkezésekkel 6sszhangban, évente egyszer
ellendrizendd!




Melegviz-korlatozas: melegviz-hémérséklet 60 C, hidegviz-hémérséklet 10 C, viznyomas 0,3 MPa.
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Asennus




Suomi

Huomio! Kaluste on asennettava, huuhdeltava ja Hansgrohe vyksivipuisia sekoittimia voi kayttaa
tarkastettava voimassa olevien  maaraysten hydraulisesti tai termisesti ohjattujen
mukaisesti! lapivirtauskuumentimien yhteydess3, jos
virtauspaine on vahintaan 0,15 MPa.
Tekniset tiedot
Varaosat (katso sivu 3)
Kayttopaine: max. 1 MPa
Suositeltu kayttdpaine: 0,1-0,5 MPa 1 Kahva 10093 XXX
Koestuspaine: 1,6 MPa Kahvatulppa 96762000
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI) 2 Suojakuppi 96763XXX
Lapivirtausmaara: ca. 17 I/min 0,3 MPa 3 Mutteri 97209000
Kuuman veden lampdtila: max. 80°C 4  Panos, taydellinen 92730000
Kuuman veden suosituslampdtila: 65°C 5  Peitekaulus 97507XXX
Liitdntéamitat: 150 £ 16 mm 6  Aanenvaimennin 96429000
Liittimet G ¥2:  kylma oikealla - kuuma vasemmalla 7 Epékeskoliittimet 96742000
8  Vaihtoventtiili 96297000
Estaa itsestaan paluuvirtauksen 9 Poresuutin, taydellinen 96296 XXX
10 Vaihtoventtiili, taydellinen 96294 XXX
Suuret paine-erot kylma- ja kuumavesiliitantdjen 11 Vastaventtiili DW 15 94074000
valilla on tasattava.
XXX = Varikoodi
Yksivipuinen sekoittaja lampiman veden 000 kromi
rajoituksella, katso saaté sivulta 7. Lampimadn 810 satinox®
veden rajoitusta ei tarvita lapivirtauskuumentimen
yhteydessa.
Koestusmerkki
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
PA-IX
10411XXX 9700/ICB X
IA-IX
10611XXX 9688/IB X X
Huomio!

Vastaventtiilien toiminta on tarkastettava saanndllisesti

paikallisten ja kansallisten maaraysten mukaisesti (DIN EN

1717, vahintaan kerran vuodessa).




Kuumanveden rajoitin: kuuman veden lampétila 60 C, kylman veden lampétila 10 C, virtauspaine 0,3 MPa.
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Montering

Hantering




Svenska

OBS! Blandaren maste installeras, genomspolas
och testas enligt gallande foreskrifter.

Tekniska data

Hansgrohe enhandsblandare kan anvandas
tillsammans med hydrauliskt och termiskt styrda
varmvattenberedare nar flodestrycket uppgar till
minst 0,15 MPa.

Driftstryck: max. 1 MPa Reservdelar (se sidan 3)
Rek. driftstryck: 0,1-0,5 MPa
Tryck vid provtryckning: 1,6 MPa 1 Grepp 10093 XXX
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI) Greppstopp 96762000
Genomstromningmangd: ca. 17 I/min 0,3 MPa 2  Skydd 96763XXX
Varmvattentemperatur: max. 80°C 3 Mutter 97209000
Rek. varmvattentemp.: 65°C 4  Patron kompl. 92730000
Anslutningsmatt: 150 £ 16 mm 5 Rosett 97507XXX
Anslutningar G %%: kallt héger — varmt vanster 6  Ljuddampare 96429000
7  S-anslutningar 96742000
Sjalvsparr mot aterfléde 8  Omstallare 96297000
9 Komplett perlator 96296 XXX
Stora tryckskillnader mellan anslutningarna for 10 Omstallare kompl. 96294 XXX
varmt och kallt vatten maste utjamnas. 11 Backventil DW 15 94074000
Enhandsblandare med varmvattenreglering, XXX = Fargkodning
justering se sidan 7. Vid anvandning tillsammans 000 krom
med varmvattenberedare behovs ingen 810 satinox®
varmvattenreglering.
Testsigill
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
PA-IX
10411XXX 9700/ICB X
IA-IX
10611XXX 0688/IB X X
OBS!

Backventilers funktion maste kontrolleras regelbundet enligt —~
nationella eller regionala bestammelser i enlighet med DIN

EN 1717 (minst en gang per ar).




Varmvattenreglering: Varmvattentemperatur 60 C, Kallvattentemperatur 10 C, flédestryck 0,3 MPa.
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Montavimas

Eksploatacija




Lietuviskai

Démesio! MaisSytuvas privalo bdti montuojamas,

"Hansgrohe" vienos rankenélés maiSytuvai gali bati

iSleidziamas ir patikrinamas pagal galiojanCias  naudojami su hidrauliSkai ir termiSkai reguliuojamais
normas! momentiniais  Sildikliais, kai vandens slégis
mazesnis kaip 0,15 MPa.
Techniniai duomenys
Atsarginés dalys (zr. psl. 3)
Darbinis slégis: max. 1 MPa
Rekomenduojamas slégis: 0,1-0,5 MPa 1 Rankenélé 10093XXX
Bandomasis slégis: 1,6 MPa Dangtis 96762000
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI) 2  dangtis 96763XXX
Vandens pralaidumas: ca. 17 I/min 0,3 MPa 3 verzlé 97209000
Karsto vandens temperatira: max. 80°C 4  kaseté 92730000
Rekomenduojama karsto vandens temperatira: 65°C 5  Dangtis 97507XXX
Atstumas tarp centry: 150 £ 16 mm 6  triukdmo slopintuvas 96429000
Prijungimas G 1/2":Saltas vanduo desingje, karstas - kaiféje Ekscentrinés jungtys 96742000
8  Perjungiklis 96297000
Su atbuliniu vozZtuvu 9  oro kompresorius 96296 XXX
10 Perjungiklis 96294 XXX
Turi bati iSlyginti Salto ir karsto slégio nelygumai. 11 atbulinis voztuvas DW 15 94074000
Vienos rankenélés maiSytuvas turi kar§to vandens XXX = Spalva
ribotuvg (nustatyma Zzr. psl. 7). Naudojant 000 chrom
momentinj  Sildiklf karSto vandens ribotuvas 810 satinox
nebdtinas.
Bandymo pazyma
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
PA-IX
10411XXX 9700/ICB X
IA-IX
10611XXX 0688/IB X X
Démesio!

Atbulinio voztuvo apsauga privalo bditi tikrinama reguliariai —~
(maziausiai kartg per metus) pagal DIN EN1717 arba pagal

galiojancias nacionalines arba regionines normas.




Karsto vandens ribotuvas: kar§to vandens temperatira 60 C, Salto vandens - 10 C, slégis 0,3 MPa..
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Sastavljanje

*  Silikon (ne sadrzi kiseline)
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Sastavljanje

Upotreba




Hrvatski

Paznja! Cijevi moraju biti postavljene, isprane i
testirane prema vaze¢im normamal!

Tehnicki podatci

Hansgrohe jednoruéne slavine se mogu koristiti sa
hidrauliéni i termi¢ki kontroliranim  proto€nim
bojlerima ako je tlak najmanje 0,15 MPa.

Rezervni djelovi (pogledaj stranicu 3)

Najveci dopusteni tlak: max. 1 MPa
Preporuceni tlak: 0,1-0,5 MPa 1 Rucica 10093XXX
Probni tlak: 1,6 MPa Poklopac vijka 96762000
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI) 2  Zastita mehanizma 96763XXX
Protok vode: ca.17l/min 0,3 MPa 3  Matica 97209000
Temperatura vruée vode: max. 80°C 4  Ulozak 92730000
Preporuéena temperatura vruce vode: 65°C 5 Rozete 97507XXX
Razmak od sredine: 150+16 mm 6  Prigusivac buke 96429000
Spojevi G 1/2*: hladna desno —topla ljevo 7 S - spojevi 96742000
8  selektor 96297000
Funkcije samo-¢isc¢enja 9  Aerator pozlaéeni 96296 XXX
10 selektor 96294XXX
Velika razlika u pritisku izmedu vruce i hladne vode 11 nepovratni ventil DW 15 94074000
mora biti izbalansirana.
XXX = Boje
Da bi podesili limiter vru¢e vode na jednoru¢nim 000 krom
slavinama molimo Vas da pogledate stranicu 7. 810 satinox®
PodeSavanje nije potrebno ako Koristite protocni
bojler.
Oznaka testiranja
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
PA-IX
10411XXX 9700/ICB X
IA-IX
10611XXX 0688/IB X X
Paznja!

Ispravnost nepovratnog ventila mora se redovito provjeravati -

prema standardu DIN EN 1717 i u skladu sa vazeéim

propisima (najmanje jednom godi$nje).




Limiter vrué¢e vode: temperatura vrué¢e vode 60 C, temperatura hladne vode 10 C, tlak 0,3 MPa.
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Montaiji
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*  Silikon (asetik asit icermeyen)




Montaiji

Kullanimi




Tiirkge

Onemli! Batarya gegerli normlara gére monte
edilmeli, yikanmali ve kontrol edilmelidir!

Su akis basinci en azindan 0,15 MPa olan yerlerde
Hansgrohe tek kollu bataryalarini, hidrolik ve termik
kumandali sofbenlerle birlikte kullanabilirsiniz.

Teknik bilgiler
Yedek Pargalar (Bakiniz sayfa 3)
isletme basinci: max. 1 MPa
Tavsiye edilen isletme basinci: 0,1-0,5 MPa 1 Kumanda kolu 10093XXX
Kontrol basinci: 1,6 MPa Vida tipasi 96762000
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI) 2 Ayna 96763XXX
Debisi : ca.17l/min0,3MPa 3  Somun 97209000
Sicak su sicakhgr: max. 80°C 4  Kartus 92730000
Tavsiye edilen su isisi: 65°C 5  Yedek parga 97507XXX
Baglanti dlguleri: 150+16 mm 6  Susturucu 96429000
G 1/2 baglantilar: soguk sag - sicak sol 7 S baglantilari 96742000
8  Divertor 96297000
Geri emme onleyici 9  Perlator 96296 XXX
10 Divertor (komple) 96294 XXX
Sicak ve soguk su baglantilari arasinda buyuk 11 Cek valf DW 15 94074000
basing farkhliklan varsa, bu basing farkliliklarinin
dengelenmesi gerekir. XXX = Renkler
000 Krom
Sicak su sinirlayici 6zelligine sahip tek kollu 810 Satinox®
bataryanin ayarlanmasi igin 7. sayfaya bakiniz.
Bir sirekli akigh su isiticisi ile birlikte kullanilirsa
sicak su sinirlayicisina gerek kalmaz.
Kontrol isareti
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
PA-IX
10411XXX 9700/ICB X
IA-IX
10611XXX 9688/IB X X

Onemili!

DIN EN 1717 ve ulusal standartlar dogrultusunda Cek valfler -~

dizenli olarak kontrol edilmelidir. ( en az yilda bir kez)




Sicak su sinirlamasi: Sicak su sicakligi 60 C, soguk su sicaklidi 10 C, akma basinci 0,3 MPa.
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Montare
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*  Silicon (fara acid acetic!)




Montare

Utilizare




Romana

Atentie! Bateria trebuie montata, clatita si verificata
conform normelor in vigoare.

Date tehnice

Presiune de functionare: max. 1 MPa
Presiune de functionare recomandata: 0,1-0,5 MPa

Bateriile monocomada Hansgrohe pot fi utilizate cu
boiler instant cu comanda termica sau hidraulica
daca presiunea apei de alimentare este de min.
0,15 MPa.

Piese de schimb (vezi pag. 3)

Presiune de verificare: 1,6 MPa 1 Maner 10093 XXX
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI) Dop filetat 96762000
Debit de apa: ca.17l/min 0,3MPa 2  capac 96763XXX
Temperatura apei calde: max. 80°C 3  Piulita 97209000
Temperatura recomandata a apei calde: 65°C 4  Cartus cpl. 92730000
Interax racorduri: 150+£16mm 5  Sild 97507XXX
Racorduri G% : rece - dreapta / cald - stdinga 6  Amortizor de zgomot 96429000
7 Racorduri S 96742000
Asigurat contra scurgere inapoi 8  Comutator 96297000
9  Pulverizator aer cpl. 96296 XXX
Diferentele de presiune mari intre alimentarea cu 10 Comutator cpl. 96294 XXX
apa rece si apa calda trebuie echilibrate. 11 Supapa de retienere DW 15 94074000
Bateria monocomada cu limitarea apei calde, XXX = cod de culori
pentru reglare vezi pag. 7. 000 crom
Daca conectati bateria la un boiler instant nu este 810 satinox®
necesara instalarea unui opritor de apa calda.
Certificat de testare
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
PA-IX
10411XXX 9700/ICB X
IA-IX
10611XXX 0688/IB X X
Atentie!

Supapele antiretur trebuie verificate regulat conform DIN EN -
1717 si standardele nationale sau regionale (cel putin o data

pe an).




Limitator pentru apa calda: Temperatura apa calda: 60 C, temperatura apa rece: 10 C, presiune de curgere:

0,3 MPa.
E SW3m
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ZuvappoAdéynon

*  ZIAK6vN (Bixwg ofikd o€u!)
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ZuvappoAdéynon

Xelpiopog




EAAnvIKa

Mpoooxn! H kevtpikr Bava TTPETTEl va TOTTOBETNOE,
va TTAUBEi kal va eheyxBei pe Baon Toug Io0XUOVTEG
KavOveg udpauAikAg TéExvNg!

Texvikd XapaKTnpIoTIKA

O1 avauelkTIKEG pTTaTapieg Hansgrohe ptmopolv va
AeIToupyouv Kal oe ouvouaoué ME
TayxuBeppoaipwveg BepuikoU 1 UBPAUAIKOU eAEyXOU,
gpooov n eAaxioTn Triean pong eival 0,15 MPa.

AvtaAAakTIKG ( BA. oghida 3 )

NeiToupyia Trieong: max. 1 MPa
JuvioTwevn AsiToupyia Trieong: 0,1-0,5 MPa 1 Aapn 10093XXX
Migon eAéyyou: 1,6 MPa TTwpa Aapng 96762000
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI) 2 KaAumTpa 96763 XXX
KatavaAwaon vepou: ca. 17 I/min 0,3 MPa 3 Nagiuad 97209000
Oepuokpacia feoTou vepou: max. 80°C 4  ®uaiyyio, TTARPEG 92730000
JUVIOTWHEVN Bepuokpaaia (eaToU vepou: 65°C 5  Pogétta 97507XXX
AlaoTdoeig ouvdeong: 150 £ 16 mm 6  ZiynTpag 96429000
2uvdéoeig G Ve KpUO BeCIG — CeOTO apIoTEPE 7 Zuvdéoeig oxnuaTtog S 96742000
8  EmAoyéag, TARpng 96297000
MepihapBavel BaABida avTeTMOTPOPNAG. 9  ®iAtpo, TTARPEG 96296 XXX
10 EmAoyéag, TARpNg 96294 XXX
O1 diagopég Tng Trieong peTagu Tng ouvdeang kpUou 11 BaABida avremaoTpoerig DW 15 94074000
Kol {eoTOU vepPOU Ba TTpETTel va avTioTaBuifovTal.
XXX = Xpwuarta
MNa va mpocapudoeTe To SooopeTPNTH (£0TOU VEPOU 000 Emixpwuiwpévo
O€ OVOUEIKTIKEG PTTOTOPIEG, TTapaKaAoUpuE Oeite Tn 810 Satinox®
pUBuIoN OTN O¢A. 7.
Aev eivalr amapaitntn n didTagn @payng feoTtou
VvEPOU G€ oUVOUAGHO E TaxuBepuoTipwva.
ZApa eAéyxou
DVGW P-IX SVGwW ACS NF WRAS KIWA
PA-IX
10411XXX 9700/ICB X
IA-IX
10611XXX 0688/IB X X
Mpoooxn!

O1 BaABideg QVTETTIOTPOPNG TIPETTEI VO EAEYXOVTAI TAKTIKA WG -
TTPOG TN AsIToupyia Toug, oUup@wva pe 1o TTPoTUTTo DIN EN

1717, o€ oxéon pe TOug IoXUOVTEG £BVIKOUG 1 TOTTIKOUG

KAVOVEG (TO EAGXIOTO HIG QOPA TO XPOVO ) .




AidTagn mepiopiopol eaTol vepoU: Beppokpaaia {eoTol vepol 60 C, Beppokpaacia kpuou vepou 10 C,
mieon porg 0,3 MPa.
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Montaza
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*  Silikon (brez ocetne kisline)




Montaza




Slovenski

Pozor! Armaturo je potrebno montirati, sprati in
testirati v skladu z veljavnimi normami!

Tehniéni podatki

Enoro¢ne meSalne baterije Hansgrohe lahko
uporabljate v povezavi s hidravlicno in termi¢no
uravnavanimi pretocnimi grelniki, e je pretocni tlak
najmanj 0,15 MPa.

Delovni tlak: max. 1 MPa Rezervni deli (glejte stran 3)
Priporo¢eni delovni tlak: 0,1-0,5 MPa
Preskusni tlak: 1,6 MPa 1 Rocka 10093 XXX
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI) Pokrov/¢ep 96762000
Pretok vode: ca. 17 I/min 0,3 MPa 2 Prirobnica 96763XXX
Temperatura tople vode: max. 80°C 3 Matica 97209000
Priporo¢ena temperatura tople vode: 65°C 4  VlozZek 92730000
Razdalja od sredine: 150 £ 16 mm 5 Rozeta 97507XXX
Prikljucki G 1/2: mrzla desno - toplalevo 6  Dusilnik zvoka 96429000
7 S-prikljucki 96742000
Zas¢ita proti povratnemu toku 8  Preklopna rogica 96297000
9 Perlator kpl. 96296 XXX
Velike razlike v tlaku med priklju¢kom za mrzlo in 10 Preklopna rocica kpl. 96294 XXX
priklju€kom za toplo vodo je potrebno izravnati. 11 Protipovratni ventil DW 15 94074000
Enoro€ne mesSalne baterije z omejevalnikom tople XXX = Barve
vode, za justiranje glejte stran 7. 000 krom
V povezavi s preto¢nimi grelniki zapora tople vode 810 satinox®
ni potrebna.
Preskusni znak
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
PA-IX
10411XXX 9700/ICB X
IA-IX
10611XXX 0688/IB X X
Pozor!

Les clapets anti-retour doivent étre examinés réguli€rement -~
conformément a la norme EN 1717 ou conformément aux
dispositions nationales ou régionales quant a leur fonction

(au moins une fois par an).




Omejitev tople vode: temperatura tople vode 60 C, temperatura mrzle vode 10 C, pretoéni tlak 0,3 MPa.
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Paigaldamine

*  Silikoon (aadikhappetal)
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Paigaldamine

Kasutamine




Estonia

Tahelepanu! Segisti paigaldamine, loputamine ja

Hansgrohe Uhekae segisteid vdib kasutada koos

kontroll peab toimuma vastavalt kehtivatele  hudrauliliselt ja termiliselt juhitavate boileritega, kui
normidele! vee rohk on vahemalt 0,15 MPa.
Tehnilised andmed Varuosad (vt Ik 3)
T6o6rohk max. 1 MPa 1 kaepide 10093XXX
Soovitatav to6réhk: 0,1-0,5 MPa kaepideme kaas 96762000
Kontrollsurve: 1,6 MPa 2 aarik96763XXX
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI) 3 mutter 97209000
Labivool: ca.17l/min 0,3 MPa 4  tdoelement 92730000
Kuuma vee temperatuur: max. 80°C 5  aarik 97507XXX
Soovitatav kuuma vee temperatuur: 65°C 6  helisummutus 96429000
distants keskelt: 150+16 mm 7  S-lhendused 96742000
Uhendused G z: kdlm paremal, kuum vasakul 8  muundur 96297000
9  Ohustaja kpl 96296 XXX
tagasivooluklapp 10  muundur kpl. 96294 XXX
11 tagasiloogiklapp DW 15 94074000
Kui kilma ja kuuma vee Uhenduste surve on vaga
erinev, tuleb need tasakaalustada. XXX = Varvikood
) 000 kroom
Uhe juhtkangiga segisti kuuma vee piiraja 810 satinox®
reguleerimise kohta vt Ik 7. Labivoolu boilerite puhul
pole reguleerimine vajalik.
Kontrollsertifikaat
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
PA-IX
10411XXX 9700/ICB X
IA-IX
10611XXX 0688/IB X X
Tahelepanu!

Tagasilodgiklappide toimimist tuleb kooskdlas riiklike ja

regionaalsete maarustega regulaarselt kontrollida vastavalt

standardile DIN EN 1717 (vahemalt kord aastas).




Kuuma vee piiraja: kuum vesi 60 C, kilm vesi 10 C, réhk 0,3 MPa.

" Hswsm~> H
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Latviski

Uzmanibu! Armatlira jauzstada, jaizskalo un
japarbauda atbilsto$i spéka eso$ajam normam!

Tehniskie dati

Hansgrohe viensviras jaucéjkranus var izmantot
kombinacija ar hidrauliski un termiski vadamiem
caurteces silditajiem, ja plismas spiediens ir
vismaz 0,15 MPa.

Darba spiediens: max. 1 MPa Rezerves dalas (skat. 3. Ipp.)
leteicamais darba spiediens: 0,1-0,5 MPa
Parbaudes spiediens: 1,6 MPa 1 rokturis 10093XXX
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI) dekorativs aizbaznis 96762000
Caurteces intensitate: ca.17l/min0,3MPa 2  vacins 96763 XXX
Karsta ddens temperatdra: max. 80°C 3 uzgrieznis 97209000
leteicama karsta Gdens temperatira: 65°C 4  Kartusa, kompl. 92730000
Piesléguma izméri: 150+16 mm 5 Rozete 97507 XXX
G %" pieslégumi: aukstais pa labi - karstais pa kreisi 6  Skanas slapétajs 96429000
7 S savienojumi 96742000
Dro$ibas varsts 8  Parslédzéju 96297000
9  Aeratora kompl. 96296 XXX
Jaizlidzina spiediena atSkiribas starp auksta un 10 Parslédzéju kompl. 96294 XXX
karsta Gdens pievadiem. 11 Pretvarsts DW 15 94074000
Viensviras jaucéjkrans ar silta ddens ierobezoSanu, XXX = Krasas
iereguléSanu skat. 7. Ipp. Kombinacija ar caurteces 000 hroma
silditdju  karsta  Odens ierobezoSana nav 810 satinox®
nepiecieSama.
Parbaudes zime
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
PA-IX
10411XXX 9700/ICB X
IA-IX
10611XXX 0688/IB X X
Uzmanibu!

Regulari japarbauda pretvarsta funkcija saskana ar DIN EN -
1717 saistiba ar nacionalajiem vai viet&jiem noteikumiem

(vismaz vienreiz gada).




Karsta Gdens ierobezotajs: karsta idens temperatira 60 C, auksta Gdens temperatdra 10 C, plismas

spiediens 0,3 MPa.
2 EYE
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Srpski

Paznja! Armatura mora biti postavljena, isprana i
testirana prema vaze¢im normamal!

Tehnicki podaci

Hansgrohe jednoru¢ni mesaci se mogu Kkoristiti s
hidrauli¢ki i termiCki kontrolisanim protocnim
bojlerima, ako je pritisak najmanje 0,15 MPa.

Rezervni delovi (vidi stranu 3)

Radni pritisak: max. 1 MPa
Preporuceni radni pritisak: 0,1-0,5 MPa 1 Rucica 10093XXX
Probni pritisak: 1,6 MPa Cepovi rugice 96762000
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI) 2  kapica 96763 XXX
Protok vode: ca.17l/min 0,3MPa 3  Navrtka 97209000
Temperatura vruée vode: max. 80°C 4  Kartusa kompl. 92730000
Preporu€ena temperatura vruce vode: 65°C 5 Rozeta 97507XXX
Rastojanje izmedu centara priklju¢aka: 150 £ 16 mm 6  PriguSivac¢ buke 96429000
Prikljuéci G 1/2*: hladna voda desno — topla levo 7  S-prikljucci 96742000
8  Preusmerivac 96297000
Zastita od povratnog toka 9  Aerator kompl. 96296 XXX
10 Preusmeriva¢ kompl. 96294 XXX
Velika razlika u pritisku izmedu vruce i hladne vode 11 Nepovratni ventil DW 15 94074000
mora biti izbalansirana.
XXX = Oznake boja
Da bi ste podesili ograni¢ava¢ vru¢ée vode na 000 hrom
jednoru¢nim mesacima, molimo Vas da pogledate 810 satinox®
stranicu 7.
PodeSavanje nije potrebno ako Koristite protocni
bojler.
Ispitni znak
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
PA-IX
10411XXX 9700/ICB X
IA-IX
10611XXX 9688/IB X X
Paznja!

Ispravno funkcionisanje nepovratnog ventila se mora
redovno proveravati prema standardu DIN EN 1717 iu
skladu s vazec¢im nacionalnim ili regionalnim propisima

(najmanje jednom godi$nje).




Ograni¢avac vruce vode: temperatura vru¢e vode 60 C, temperatura hladne vode 10 C, pritisak 0,3 MPa.
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